
ERASMUS+ la Scoala Gimnaziala Costesti!

Actiunea Cheie 1 - Educatie scolara (SCH), 
'Pasi catre o cetatenie activa intr-un mediu curat' 

nr. 2024-1-RO01-KA122-SCH-000224427 
Scoala Jedlnia-Letnisko, Polonia.



Prima mobilitate internationala cu elevi din istoria scolii noastre!

Primul popas - Budapesta, pentru echipa formata din 12 elevi ai scolii noastre si 2 cadre
didactice care participa zilele acestea la o mobilitate Erasmus+

A fost o zi cu soare si cu voie buna dupa 12 ore petrecute in autocar...

Budapesta...



Budapesta...



Budapesta...



Cracovia - al doilea popas din cadrul mobilitatii Erasmus+
Actiunea Cheie 1 - Educatie scolara (SCH), 

'Pasi catre o cetatenie activa intr-un mediu curat', 
nr. 2024-1-RO01-KA122-SCH-000224427



Cracovia...



07.04 - Prima zi de activitati din cadrul mobilitatii Erasmus+ 
la PUBLICZNA SZKOŁA PODSTAWOWA IM. MARSZAŁKA JÓZEFA PIŁSUDSKIEGO 

JEDLNIA-LETNISKO, Polonia

Am fost intampinati cu mult entuziasm, emotie si caldura, cu baloane si cocarde in tricolorul
nostru, cu prajituri de casa grozave si cu limonada, ne-am imprietenit si am vizitat scoala

care ne-a impresionat prin dimensiune, terenuri de sport si dotari.
Apoi, in echipe mixte romano-poloneze, am creat postere pe tema 'Save the Earth', un

instrument educational ce ajuta la promovarea responsabilitatii față de mediu și încurajeaza
colaborarea internațională. 

Elevii ajung sa invete astfel nu doar despre problemele ecologice, ci și despre importanța
soluțiilor colaborative și a educației ecologice pentru un viitor sustenabil.

Suntem tare mandre de elevii nostri care au fost la inaltime astazi in tot ceea ce li s-a propus.













08.04 - Ziua a doua din cadrul mobilitatii Erasmus+

Actiunea Cheie 1 - Educatie scolara (SCH), 
'Pasi catre o cetatenie activa intr-un mediu curat', nr. 2024-1-RO01-KA122-SCH-000224427
a debutat cu o demonstratie cu experimente fizico-chimice prin care elevii pot înțelege atât

principiile științifice care stau la baza protecției mediului, cât și modul în care proiectele
internaționale pot sprijini educația ecologică globală.

#Erasmusplus







08.04 - Ziua a doua de mobilitate a continuat cu o

incursiune in flora locala, printr-o drumetie prin

padure, pe malul lacului, pana la monumentul

Eroului Polonez ucis in cel de-al Doilea Razboi

Mondial, in memoria caruia elevii au aprins

candele.

Astfel, elevii pot reflecta asupra importanței de a

proteja atât mediul, cât și istoria, fiind o lecție

educativă completă despre respectul față de

natură, istorie și colaborarea internațională

pentru un viitor sustenabil.







09.04 - A treia zi de mobilitate a fost dedicata unei vizite la Muzeul Satului din Radom, 🇵🇱,
prin care elevii au avut oportunitatea unică de învățare despre sustenabilitate, protejarea

tradițiilor și mediului înconjurător. 
Prin explorarea istoriei și a tradițiilor rurale, elevii descopera cum acestea pot oferi soluții

ecologice moderne și cum putem construi o lume mai durabilă, folosindu-ne de modelele din
trecut.

Astfel, vizita la acest muzeu in aer liber, in care au urcat pentru prima data intr-o moara de
vant, au intalnit gospodarii aduse din toata tara, cu animale domestice plimbandu-se in voie,
poate oferi o oportunitate excelentă de a explora cum oamenii din trecut trăiau în armonie

cu natura și cum tradițiile rurale pot fi soluții sustenabile pentru problemele de mediu
actuale. 







🌍🌿 Mobilitate Erasmus – Protejăm mediul prin creativitate! 🌿🌍

10.04 - Ultima zi de mobilitate 🌱 a provocat elevii la un fashion show 👚🎽👗👔👕 pe
catwalk 😉 cu tinute realizate de ei in echipe mixte romano-poloneze. 

S-au distrat, s-au intrecut in creativitate si indemanare si au învățat cum să transforme
materiale reciclabile într-o modalitate practică și creativă de a reduce deșeurile. 

Aceste ținute inovative ne-au arătat cum putem fi responsabili față de natură, folosind
resursele în mod inteligent!

Apoi au petrecut ultimele momente impreuna realizand brățări ale prieteniei 👫👬👭 din
mărgele cu litere – fiecare elev a creat o brățară unică, simbolizând prietenia și colaborarea

internațională în cadrul acestui proiect Erasmus. 
Fiecare mărgea reprezinta o emotie traita pe meleaguri poloneze, dar si o amintire a

legăturii noastre și a angajamentului față de mediu.
🌳 Tot pentru a marca impactul pozitiv al acestei mobilități și angajamentul nostru față de

protecția mediului, am plantat un copac simbolic, ca semn al dorinței noastre de a contribui
la un viitor mai verde și mai sustenabil!



Această experiență a fost o oportunitate minunată de învățare și creștere pentru elevii
noștri, iar aceste activități au fost doar începutul. 

Împreună, putem face pași mari pentru a proteja planeta!
Multumim, Polonia! Ne-ai fost gazda minunata si ne-ai ajutat sa crestem frumos!

Mulțumim tuturor celor care au contribuit la succesul acestui proiect și nu în ultimul rând
elevilor care au demonstrat creativitate și responsabilitate față de mediu!

🌿 Haideți să continuăm să învățăm și să acționăm pentru un viitor mai verde! 









Gata! E istorie!
Prima noastra mobilitate cu elevi s-a incheiat cu bine!

Gazdele poloneze ne-au impresionat prin toate gesturile lor calde si generoase si ne-au
inspirat pentru proiecte noi!









In scoala noastra, Saptamana Verde a debutat cu diseminarea proiectului de mobilitate
Erasmus+, desfasurat in Polonia, in perioada 7-10 aprilie, in fata colegilor de scoala.







14 mai 2025 - Diseminare Erasmus+

În cadrul Consiliului Profesoral al Școlii Gimnaziale Costești a fost prezentată activitatea de
diseminare a mobilității internaționale cu elevi desfășurate în perioada 7–10 aprilie 2025 în Polonia,

în cadrul proiectului Erasmus+.

Un grup format din doisprezece elevi și două cadre didactice ale școlii noastre a participat la activități
educative și culturale desfășurate la școala parteneră din Jedlnia-Letnisko, având ca tematică

protejarea mediului. 
Elevii au colaborat cu colegi polonezi, au învățat într-un mediu internațional și au explorat orașe cu

valoare istorică și culturală precum Cracovia, Varșovia și Budapesta.

Această experiență a avut un impact semnificativ asupra dezvoltării personale a elevilor, oferindu-le
contexte autentice de învățare și deschidere europeană.







Diseminare in presa locala











Felicitări participanților și echipei de proiect pentru implicare!


